



多线出击收获颇丰 创单日奖牌数新高

天津首位“双金王”诞生

本报讯 昨日,十五运会多项决赛先后上演。天津代表团在这一天也是多点开花,共获得1金2银3铜,创单日奖牌数新高。其中,男子50米蝶泳冠军王长浩在100米蝶泳项目上再次夺金,成为天津代表团本届全运会上的首位“双金王”。

作为男子100米蝶泳项目的卫冕冠军,王长浩昨天再次证明了自己的实力。面对徐放、陈俊儿等名将的强力挑战,他从一开始保持领先,并在最后时刻顶住对手的猛烈冲击,以51秒40成功卫冕,夺得个人本届全运会的第2枚金牌,同时也是天津代表团竞技项目的第5金。此外,

在女子200米仰泳的比赛中,14岁小将杨偌熙同样带来意外之喜,以2分08秒78拿到铜牌,湖北队的彭旭玮和浙江队的柳雅欣分获冠、亚军。

在香港粉岭球场,天津高尔夫球队同样收获颇丰,在男、女个人和团体4项争夺中收获2银1铜,创造历史最佳战绩。其中,名将殷若宁在前3轮落后情况下,未轮发起绝地反击,最终追平总杆数,将比赛逼入加洞赛。加洞赛中,双方又一路缠斗到第3洞,张维维才惊险胜出,殷若宁屈居亚军。此外,殷若宁、章

蕴萱、任怡嘉和薛梓萱组成的天津女队获得了团体铜牌。女团冠军被广东队获得,上海队获亚军。男子比赛中,丁文一、张博淳、白翔匀和彭博组成的天津男队最终以低于标准杆36杆的成绩获得团体银牌,冠军被名将吴阿顺领衔的上海队获得。丁文一还获得个人第6名,个人冠军被浙江队的匡洋获得,柴博文、吴阿顺分列2、3名。

田径赛场上,张昊、武国彪、李麟3名天津选手携手出战跳高决赛。最终,张昊和江苏名将王振、黑龙江名将李佳伦成为全场仅有的3名跃过2米24高度的选手,殷若宁屈居亚军。此外,殷若宁、章

最终,张昊因为第3次尝试才跃过2米24而屈居季军,李佳伦、王振分列冠、亚军。武国彪和李麟的成绩均为2米20,两人最终排名第4(并列)和第6名。

此外,在女子佩剑的争夺中,卫冕冠军、4战全运会的老将邵雅琪先是在半决赛中一剑惜败,以14:15不敌江苏队的杨恒郁,在随后的铜牌战中又以9:15不敌另一位江苏选手钱佳睿,排名第4,遗憾无缘领奖台。在场地自行车女子麦迪逊赛中,王雅茹、李慎莲组成的天津队以12分的成绩排名第7,香港队获得该项目冠军。

王长浩夺冠后庆祝。

王长浩“双金”彰显统治力

天津代表团自己的双冠王在游泳赛场产生。天津选手王长浩继男子50米蝶泳夺冠后,昨天又在男子100米蝶泳决赛中以51秒40实现卫冕,为天津代表团拿到第5枚金牌。

男子100米蝶泳竞争非常激烈,山东队的徐放是本届全运会男子200米蝶泳冠军,100米半决赛排名第1;浙江队的陈俊儿,本届全运会和杭州亚运会都获得了200米蝶泳的季军,预赛成绩同样排在王长浩之前。王长浩在半决赛中仅以52秒21排在第4。“其实昨天上午感觉还挺好的,但是晚上感觉就很一般,幸好今天及时调整过来了。因为昨天游的不是特别积极,今天就想着前面冲起来一点,后面咬牙顶住就行了。”昨晚的决赛,王长浩出发非常好,反应速度只有0.6秒,是8名选手中最快的,此后便一路领先,最终以51秒40率先触壁,勇夺个

人第2金。

“赛前肯定会想要在今天再次站上领奖台,如果连这点野心都没有也很难成为一名优秀运动员。”从上届全运会的100米蝶泳冠军,到本届全运会50米、100米蝶泳双料冠军,王长浩在男子蝶泳短距离项目上彰显了一定的统治力。“上一届全运会时我还是新人,以冲击别人为目标。这届全运会我要守住冠军,坚守阵地压力会大一些。”

王长浩和杨偌熙的教练同为天津游泳队的功勋教练员田斌,昨天领奖后,田斌教练表示,对两位弟子的表现很满意:“全运会毕竟是国内顶级赛事,无论是王长浩的成功卫冕,还是杨偌熙初出茅庐就拿到奖牌,都是在顶住压力下才获得的,这2金1铜也是对他们平时刻苦训练的最好回报。”

记者 李蓓(本报深圳电)
摄影 崔跃勇



天津小将终于站上领奖台

报名参加4项比赛的天津小将杨偌熙,昨天终于站上了领奖台,她在女子200米仰泳决赛中,以2分08秒78夺得铜牌,湖北队的彭旭玮和浙江队的柳雅欣以2分07秒74和2分08秒50分获冠、亚军。赛后,14岁的杨偌熙表示,这个结果在意料之中。

半决赛中,杨偌熙以2分09秒49、总成绩第2名晋级昨晚的决赛。决赛中,杨偌熙在第5道出发,第一个50米转身时处在第2位,到100米转身时已经上升到第1位,可惜后劲稍显不足,最终获得铜牌,2分08秒78的决赛成

绩比半决赛时又有所提高。“这是我的最好成绩,因为我在平时的训练中没有正式游过200米仰泳的全程,毕竟我现在年龄还小,还没有确定主、副项,所以是哪种泳姿都会练,长距离和短距离也都在游。”杨偌熙说。第一次参加全运会,杨偌熙就报名了100米仰泳、200米仰泳、200米个人混合泳和400米个人混合泳这样跨度很大的4项比赛,并在之前已经结束的100米仰泳和200米个人混合泳中均获得第7名。“终于站上了领奖台还是挺激动的,但是无论这个成绩还是这个名次赛前都想到了,我觉得我还可以做得

更好。”杨偌熙用最温柔的语气说出了最坚定的话语。

对于自己后程稍显不足的短板,杨偌熙表示,这其实与她年龄小、力量不足这些因素的关系并不太大,主要还是能力的问题,“我现在的能力还有欠缺,以后还需要通过训练进一步加强。我接触仰泳时间并不长,还没有像徐嘉余等强手那样形成肌肉记忆,对仰泳的理解也不太深,这些都是我今后需要提高的。”

今天,杨偌熙还将参加400米个人混合泳的角逐。

记者 李蓓(本报深圳电)
摄影 崔跃勇



杨偌熙颁奖后留影。

从铜牌到银牌
天津高球男团新突破

十五运会高尔夫球比赛昨天在香港粉岭高尔夫球会落幕,天津队获得男子团体银牌、女子个人银牌、女子团体铜牌。从上届团体铜牌到本届团体银牌,天津高尔夫球队完美“升级”。

据男队主教练王晶介绍,决胜轮前全队开准备会时,分析了比赛整体形势。“我们落后上海队2杆,领先陕西队3杆。上海队整体实力强劲,都是职业选手。我们最先要做的是拉开与陕西队的差距,再全力冲击上海队。”昨天的比赛中,天津队4名小伙子稳扎稳打,逐步将对陕西队的领先优势扩大到9杆,而与身前的上海队仅差1杆。“最后一洞确实存在难度,面对大赛经验丰富的上海队,我们的队员稍有紧张也属正常。大家从从容容拿下这枚银牌也很棒,已经是突破。”王晶说。

连续参加了两届全运会的丁文一说:“最后一洞大家都成功‘抓鸟’(低于标准杆1杆),成功登上领奖台。这次我们把之前犯过的错误都避免了,成绩也取得了突破。我个人打得其实并不太理想,虽然没有大的失误,但总感觉没有完全发挥出来,应该可以打得更好一些。这4年我们都成长了很多,成绩上也实现了突破,对团体赛的成绩我非常满意。”

同样参加了两届全运会的彭博表示:“参加两届全运会感觉都很好,身边都是熟悉的队友,大家配合默契、稳扎稳打、互相鼓励。4年新突破,很开心,希望我们能稳步提升,下届全运会实现更大的突破。”

记者 苏娅辉(本报香港电)

殷若宁:遗憾留到下届去弥补



露,“赛前我和她说要追到8杆,这在很多人看来是不可能的,但是她做到了,我为她骄傲。她一路拼到底的精神和韧劲以及她所收获的成长,比成绩更重要。”

从早晨到下午,历时7个小时的鏖战,扛过大比分落后的压力,却在最后一刻差了那么一丝丝运气,又怎会没有遗憾?“大家互相鼓励,全力往前冲。个人也好,团队也好,大家都非常棒,只是这次确实有一点小遗憾。”殷若宁说,“加洞赛时我也没有紧张,自己做得也挺好,但无奈对手在最后时刻‘抓鸟’(低于标准杆1杆),确实没办法。虽然结果不是最好的,但是能从落后7杆追上来,我很为自己骄傲。”说到遗憾,殷若宁红了眼圈,“虽然我不是出生在天津,但这里就是我的第二故乡,感谢天津队对我的支持,我很想为天津拿下金牌,遗憾留到下一届去弥补吧。”

这些的时候,殷若宁目光坚定。

3届全运会隔着8年的时光,天津女队主教练胡继东见证了天津高尔夫球队“从无到有”,从铜牌的突破,到银牌的“升级”。胡继东很为队员们自豪,他说,虽然结果有点小遗憾,但所有人都全力以赴了。“殷若宁就是拼金牌来的,她今天打了一场经典的反击战,从落后7杆到连追8杆反超,包括后面打平打加洞赛惜败。她所展现出来的拼搏精神不仅激励天津队队员,也为中国高尔夫球青少年树立了榜样。通过这些年的深耕,天津高尔夫球的整体发展已经形成规模。此次女队1银1铜的成绩,对我们也是一种激励。我们在朝着更好的方向发展,我们会更加努力,争取下届拿到金牌。”

现场观赛的天津市体育局负责人表示,此次成绩的取得,是天津高尔夫球队历史性突破。“女团和女子个人一度落后很多,选手们承受了很大压力。这种情况下,队员们及时调整,展现出了永不放弃、永不言败的体育精神。虽然殷若宁在加洞赛中留下小遗憾,但她所展现的拼搏精神,对于全队和整个天津代表团来说,都是鼓舞和鞭策,这也代表了我们的城市精神。相信我们的高尔夫球运动发展会越来越好。”体育局负责人特别感谢了球员家长,“高尔夫球是职业化发展非常快的项目,充分体现了竞技体育举国体制和市场机制的结合。天津高尔夫球队成功发展的模式,为天津体育未来的发展探索了一条全新的道路。”

记者 苏娅辉(本报香港电) 摄影 孙震

天津男子跳高未来可期

十五运会田径项目昨天在广东奥体中心体育场继续展开激战,在男子跳高决赛中有3位天津选手亮相,最终张昊凭借2米24的成绩收获铜牌,武国彪、李麟分获第4和第6名。虽然3位天津选手遗憾无缘最高领奖台,但拥有深厚底蕴与人才厚度的天津男子跳高未来依然值得期待。

本届全运会,天津队在男子跳高项目上实现了满额参赛,3位选手也均顺利通过资格赛的考验,悉数晋级昨晚的决赛。参加决赛的12名选手中,有8人跃过了2米20的高度,其中包括3位天津选手。不过来到2米24的高度时却有5位选手止步,武国彪凭借2米20高度一次通过,与山东选手王振并列第4位,而在2米20高度第2次试跳才过杆的李麟最终排名第6。“还是有点紧张,没有发挥出自己的最好水平。连续两届全运会获得第4名,还是自身的能力存在不足,回去还得加强训练,下届全运会争取弥补遗憾,可以登上领奖台。”获得第4名的武国彪赛后说。获得第6名的李麟则直言,“今天自己有些紧张,昨天预赛比完就感觉疲劳,没有完全恢复过来,还是体能储备不够吧,我在技术经验和上还有提升空间,另外我还需要积累更多自信。”

2米24的高度只有3人试跳成功,他们也就此锁定奖牌。黑龙江队的李佳伦一次通过,江苏选手王振第2次试跳成功过杆,天津选手张昊直到第3次试跳才惊险过关。随着王振和张昊冲击2米27未果,金牌归属李佳伦,王振获得银牌,张昊收获铜牌。“这场比赛自己算是发挥出了中等的水平吧,因为昨天资格赛就感觉状态还不错,也希望把好状态延续到今天的决赛中。2米24高度的前两跳,自己太想发力了,导致技术动作有些变形。第2跳之后,看台上的张李文教练给我做了个手势,示意让我沉住气,压住点节奏。第3跳自己也是做到了,把动作连贯起来,成功过关。”张昊说,“2米24已经是我的最好成绩了,而且是今年刚跳出来的,能够在决赛中发挥出来还是不错的,但成功率还是不够高。如果2米24能够一次过,我还有机会和对手去争,但是到了2米27的高度确实很难了,自己的体能也在2米24的高度上消耗了太多。”

男子跳高作为天津田径队的传统优势项目,近年来涌现出多位优秀选手,张昊表示:“很高兴和两位队友并肩战斗,我们既是对手也是朋友,训练中一直是良性竞争,不管谁站上领奖台,都是为天津争光。后续我们会继续相互督促、努力提高,争取下届全运会登上最高领奖台。”

记者 谢晨(本报广州电)

绝境之下再演逆转好戏

天津青年女排晋级4强

经过一天休赛,十五运会U20女排淘汰赛昨天打响,以B组第3名晋级8强的天津青年女排在1/4决赛中遭遇A组第3名浙江队。与小组赛末轮如出一辙,天津队在先输2局的被动局面下没有放弃,最终连扳3局以3:2(23:25、22:25、25:21、25:22、15:13)淘汰浙江队,挺进4强。

前两局,天津队在进攻端不够果断,在局末关键分的争夺中连续错失机会,连丢两局。然而经历小组赛末轮在相同局面下逆转北京队的那场苦战的天津队并没有慌乱,更没有失去争胜的决心。在没有退路的情况下,天津队小将在后3局打得坚决果断,以25:21、25:22连扳2局,将比赛拖入决胜局。第5局的争夺依然激烈,天津队的气势已明显占据上风,并在第一个赛点上成功兑现,以15:13拿下决胜局,成功晋级4强。

半决赛今天进行,天津队将与实力强劲的上海队争夺决赛权。

记者 谢晨(本报广州电)



名将巩立姣获女子铅球金牌,实现全运会5连冠。
新华社发

学习创新理论 助力公司发展

近日,中铁二十三局国际分公司邀请四川省委党校马克思主义学院副院长廖小明教授围绕“习近平总书记关于党的建设的重要思想”作专题讲座,此活动是国际分公司党委加强思想武装的重要举措之一。

参加学习后,参加讲座代表表示:“通过今天的学习,我对习近平总书记关于党的建设的重要思想有了更加深刻、更为全面的理解和把握,作为一名党员,我要以新担当推动工作开展,把学习贯彻习近平总书记的重要思想转化为干事创业的自觉行动,立足工作实际情况,不断创新工作方法,以实际行动助力公司发展。”

文/图 张宏

合规文化浸润企业血脉 中车大同公司筑牢高质量发展根基

当采购人员对合同条款“锱铢必较”,当“车小律”成为办公桌上的守护者……在中车大同公司,“合规”不是冰冷的制度条文,而是融入血脉的文化基因。

该公司通过培训宣贯筑牢思想根基,开展系列专题活动使“行止合规、自律合规”成风。管理上,创新编制《风险、内控、合规一体化工作手册》,构建协同运作平台,对300余项制度进行合规审查全覆盖,确保制度适配、有效、公正。此外,建立督导考核机制,将合规要求嵌入经营管理全流程,形成有效闭环。

中车大同公司立足依法治企、合规经营,持续深化“合规、法务、内控、风险”协同建设,完善五大体系,推进法治企业建设,为高质量发展提供保障。

通讯员 赵景宏

公告

天津市北辰区天穆镇前进村13排228号西侧建筑物当事人程全喜;天津市北辰区天穆镇前进村13排228号南侧建筑物当事人程全来;天津市北辰区天穆镇前进村12排223-1号北侧建筑物当事人庞宝琴。三人未在规定期限内履行自行拆除的义务,依据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条之规定,现依法向你三人分别作出《履行行政决定催告书》,文号依次为:津辰天穆镇决催[2024]前-13-228号(程全喜);津辰天穆镇决催[2024]前-13-228号(程全来);津辰天穆镇决催[2024]前-13-223-1号(庞宝琴)。若其他方式无法送达,现依法向你们公告送达催告书,经30日即视为送达。请你三人自本催告书公告发布期满后10日内,自行履行《责令限期拆除决定书》确定的义务。在此期间,你三人享有向本机关陈述、申辩权利。逾期仍未自行履行的,将依法实施强制执行。

天津市北辰区天穆镇人民政府 2025年11月17日